

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005838202

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Spitex Empatica GmbH, Schafisheim

Spitex Empatica GmbH (Spitex Empatica Sàrl) (Spitex Empatica Sagl) (Spitex Empatica LLC) Dammweg 4 5503 Schafisheim

Spitex Empatica GmbH, in Schafisheim, CHE-412.748.076, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 250 vom 23.12.2021, Publ. 1005365803). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Dreier, Christine Verena, von Dornach, in Schönenwerd, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Büchl, Simon Benjamin, von Dornach, in Schönenwerd, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 12772 vom 11.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 250, Datum: 23.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau